

BOLETÍN OFICIAL

DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA

 Dep.Legal:LR-35-1999
 V LEGISLATURA
 Logroño, 7-X-99

 ISSN: 1139-8329
 N° 7

SERIE B: ACTOS DE CONTROL

SUMARIO

COMPARECENCIAS DE MIEMBROS DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

Págs.

Del Consejero de Hacienda y Economía, ante la Comisión de Hacienda y Economía, para explicar las líneas generales de la política de su departamento para la presente Legislatura.

74

COMPARECENCIAS DE MIEMBROS DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

En la Comisión de Hacienda y Economía, celebrada el día 5 de octubre de 1999, tuvo lugar la siguiente comparecencia.

Expte.: 1999N80008, 20 de agosto de 1999, 1.251.

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA (GPS).

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE HACIENDA Y ECONOMÍA PARA EXPLICAR LAS LÍNEAS GENERALES DE LA POLÍTICA DE SU DEPARTAMENTO PARA LA PRE-SENTE LEGISLATURA.

Se ordena la publicación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la Cámara.

El Presidente: José Ignacio Ceniceros González. Logroño, 6 de octubre de 1999.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA

HOJA DE SUSCRIPCIÓN

Nombre	
Dirección	
Teléfono	Ciudad
D. P	Provincia
Deseo suscribirme al Boletín Oficial de estipuladas.	l Parlamento de La Rioja, según las condiciones
a	de de 19 Firmado.

Forma de pago:

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de Ahorros de La Rioja núm. 2037.0070.78.0101566628, o giro postal dirigido al Parlamento de La Rioja. C/ Marqués de San Nicolás 111. 26001 LOGROÑO (La Rioja).

Precio de suscripción: Anual 5.000 Ptas. Número suelto 100 Ptas.

Nota:

La suscripción es anual y por años naturales, finalizando el período de suscripción el 31 de diciembre de cada año. A la remisión del justificante de pago se procederá a los envíos.

PARLAMENTO DE LA RIOJA SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES

Suscripción anual al Boletín Oficial:5.000 ptas.Número suelto:100 ptas.Suscripción anual al Diario de Sesiones:6.000 ptas.Número suelto:200 ptas.

Forma de pago: Transferencia o ingreso en Caja de Ahorros de La Rioja, c/ Miguel Villanueva 8, cuenta corriente

nº 2037.0070.78.0101566628, o giro postal al Parlamento de La Rioja, c/ Marqués de San Nico-

lás 111, 26001 LOGROÑO.

Edita: Servicio de Publicaciones del Parlamento de La Rioja. Imprime: Parlamento de La Rioja.